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Ata da Quadragésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezoito dias do mês de 

Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario 

convidado, o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Raimison Antonio de Abreu Santos 

e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB nº 271/2018 – GAB/SEMDAS de autoria 

da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha resposta ao requerimento nº 454/2018 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 019/2018 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Enna Rosa Simoa. Projeto de lei nº 020/2018 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Tarciza Cecilia de Aguiar Maia. Projeto de lei nº 021/2018 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Gilmar Evilacio Spies. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e 

parecer. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 018/2018 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre a abertura de 

crédito especial no orçamento fiscal e da seguridade social vigente destinado para construção de terminal 

rodoviário de Itaituba e construção do mercado do produtor rural, com a inclusão dos presentes projetos 

nas leis do PPA (2018-2021) e LDO 2018, e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o mesmo em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a atuação violenta dos órgãos de proteção ambientais ICMbio e 

IBAMA para com os colonos da região e que o governo federal tem que ter atenção para com os mesmos. 

Disse que por conta das eleições não se pode fazer nada, mas espera que a população tivesse bom senso 

na escolha dos próximos governantes. Falou sobre os funcionários contratados do município para atender 

os órgãos do estado e que está proibido tal pratica. Pediu que fosse enviado oficio a secretaria de 

segurança do estado solicitando a contratação de mais funcionários para policia civil em Itaituba. Falou 

sobre os 30 anos da TV Tapajoara e pediu moção de aplausos a emissora. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as obras de asfaltamento das ruas do Distrito de Miritituba e que a 

população encontra se muito feliz. Disse que trabalhos de empiçarramento serão feitos nas ruas da 
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Comunidade de São Luiz do Tapajós, bem como em torno da mesma. Agradeceu ao prefeito municipal 

por atender seus pedidos e requerimentos. Fez uma reflexão a cerca das eleições e dos candidatos que 

estão em campanha e pediu a população que tomasse consciência das ações dos candidatos. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada 

pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 521/2018 de autoria do 

vereador Junior Pires, requer do executivo municipal que execute o serviço de recuperação, asfaltamento, 

construção de meio fio e calçamento em toda a extensão da 35ª rua Bairro Santo Antonio, Travessa São 

José até o Campo Chavecão. Requerimento nº 522/2018 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal que execute o serviço de nivelamento ou rebaixamento da 4ª rua Bairro da 

Liberdade. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 524/2018 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal para executar a limpeza do poço artesiano da Comunidade 

do Bairro Nova Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 525/2018 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal para que seja feito o empiçarramento da 

ladeira do Marambaia na Vicinal Norte Sul. Requerimento nº 526/2018 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a construção da escola Tiradentes III, nos padrões do 

MEC, com duas salas de aula no km 11, vicinal Norte Sul na Comunidade Santo Antonio II. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 527/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

requer do executivo municipal para executar a limpeza asfaltica na 4ª travessa Bairro Floresta. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 528/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal para recapeamento na 22ª rua entre a Rodovia Transamazônica e travessa João 

Pessoa. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos que solicita aprovação para Moção de Aplausos a TV Tapajoara pela passagem dos seus 30 

anos de fundação no município para ser entregue no próximo dia 25 de setembro de 2018. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


